

中共中央举行纪念毛泽东同志诞辰120周年座谈会

(上接第一版)习近平指出，毛泽东思想活的灵魂是贯穿其中的立场、观点、方法，它们有三个基本方面，这就是实事求是、群众路线、独立自主。新形势下，我们要坚持和运用好毛泽东思想活的灵魂，把我们党建设好，把中国特色社会主义伟大事业继续推向前进。实事求是，是马克思主义的根本观点，是中国共产党人认识世界、改造世界的根本要求，是我们党的基本思想方法、工作方法、领导方法，不论过去、现在和将来，我们都要坚持一切从实际出发，理论联系实际，在实践中检验真理和发展真理。群众路线是我们党的生命线和根本工作路线，是我们党永葆青春活力和战斗力的重要传家宝，不论过去、现在和将来，我们都要坚持一切为了群众，一切依靠群众，从群众中

来，到群众中去，把党的正确主张变为群众的自觉行动，把群众路线贯彻到治国理政全部活动之中。独立自主是我们党从中国实际出发、依靠党和人民力量进行革命、建设、改革的必然结论，不论过去、现在和将来，我们都要把国家和民族发展放在自己力量的基点上，坚持民族自尊心和自信心，坚定不移走自己的路。

习近平强调，站在新的历史起点上，我们的事业崇高而神圣，我们的责任重大而光荣。要实现中华民族伟大复兴，我们就必须坚定不移地推进改革开放。我们要不断深化对改革开放规律性的认识，勇于攻坚克难，敢于迎难而上，奋力开拓中国特色社会主义更加广阔的前景。

习近平指出，实现中华民族伟大复兴，关键在党。全党要牢记毛泽

东同志提出的“我们决不当李自成”的深刻警示，牢记“两个务必”，牢记“生于忧患，死于安乐”的古训，解决好“其兴也勃焉，其亡也忽焉”的历史性课题，增强党要管党、从严治党自觉。我们要继续深入开展党的群众路线教育实践活动，凡是影响党的创造力、凝聚力、战斗力的问题都要及时解决，凡是损害党的先进性和纯洁性的病症都要认真医治，凡是滋生在党的健康肌体上的毒瘤都要坚决祛除，通过持之以恒的努力，使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

刘云山在主持会议时说，习近平总书记重要讲话全面科学地评价了毛泽东同志和毛泽东思想的历史功绩和历史地位，系统论述了毛泽东思想活的灵魂的基本内涵和时代要求，强调必须始终坚持马

克思主义的立场观点方法，坚持全面正确的历史观，坚持实事求是、群众路线，独立自主，毫不动摇走党和人民在长期实践探索中开辟出来的正确道路，把中国特色社会主义伟大事业继续推向前进。讲话内涵丰富、思想深刻，具有很强的理论性、战略性、指导性，各地区各部门要紧密结合全面深化改革和推进现代化建设的实际，认真学习领会，很好贯彻落实，为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

座谈会上，中央文献研究室主任冷溶，中央党史研究室主任欧阳淞，中央军委委员、解放军总政治部主任张阳，湖南省委书记徐守盛先后发言。

在京中共中央政治局委员、书

张广东现场督办中心城区学校建设

本报讯(记者宋馨通讯员张亮亮)12月25日，副市长张广东到川汇区、开发区和周口一高督办中心城区学校建设情况。张广东指出，在保证质量的前提下，要加快学校工程进度，落实责任，咬住目标不放松，确保明年9月份投入使用，让孩子们能在安全、明亮、舒适的教室里上学。

据了解，为加快中心城区学校建设，我市启动了“一校两园”建设工程，即在川汇区建设一所小学、一所幼儿园，在开发区建设一所幼儿园。

在工地现场，张广东强调，

“一校两园”建设是市长工程，更是民生工程，关系到城区群众子女教育的切身利益，两区要按照“四制”工作法，紧盯工程进度，落实目标任务，所有项目都要建立工作台账，明确时间节点；要落实周报制度，责任主体单位每周都要向指挥部联席会议办公室上报工程进度。指挥部办公室要到项目责任单位进行实地督查，调阅有关材料，实地察看工程进度，了解有关问题和原因，对不按时间节点推进，工作有棚架、有懈怠、有欠账的项目单位要问责问效。

市政协开展民主监督活动

本报讯(记者王艳通讯员张善伟)近日，市政协副主席姚建华带队到市公路局、市安监局、市交通运输局开展民主监督活动，针对今年确定的民主监督主题开展咨询问政。

座谈会上，市公路局、市安监局、市交通运输局有关负责同志就各自的民主监督工作开展情况进行汇报，民主监督员反馈了派驻单位对路政管理、烟花爆竹及危化品管理、客运站建设等工作意见。

姚建华对各单位的民主监督工作给予充分肯定，并对进一

步做好民主监督工作提出三点意见。一是在思想认识上有新提升。要全面深刻地审视政协民主监督的地位和作用，以更加积极的态度研究如何推进民主监督工作。二是在务求实效上下工夫。要把握重点、讲究方法、注重学习，扎实做好民主监督工作。三是在建章立制上有新作为。要着力创新民主监督载体，改进民主监督方法，健全民主监督制度，完善民主监督机制，提升民主监督工作的科学化、组织化、规范化水平。

杨珺带队视察民事行政检察工作

民主监督员的知情明政提供平台，真正把民主监督工作落到实处；要自觉接受监督，认真听取监督员的建议，畅通监督渠道，健全监督机制，规范监督行为；真诚接受监督，把接受监督当作转变工作作风的建议。

杨珺最后指出，要及早谋划明年检察工作，明确主题，选好形式，为我市科学发展贡献力量。



扶沟县积极调整农业种植结构，今年冬季共建400亩以上的蔬菜园区12个，面积达到6000亩。图为农民正在备肥冬耕。(谷志方摄)

广告